

ГОРЬКОВСКАЯ ЖИЗНЬ

г. Горький

5 МАР 1964





ВЕШНЕЕ СОЛНЦЕ переливалось серебром на снегу, сверкало и радовало в пути. Труженики села на автобусах съезжались и оперному театру.

Около 1200 зрителей из совхозов и колхозов, из Дальнего Константинова, из-за Волги и Кстова посмотрели в последнее воскресенье оперетту К. Листова «Севастопольский вальс». Артисты в это утро чувствовали себя особенно взволнованными: встреча с таким зрителем всегда обогащает художника духовно.

В одном из антрактов за кулисами состоялась сердечная беседа. Солисты театра интересовались жизнью на селе, а колхозники задавали вопросы о творческих планах театра. Одну из бесед и запечатлел наш фотокорреспондент И. Собовер.

